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Hanu3 cogep)kaHus maTepmana

\ * Kmo ne 3naem 6 xaxyio 2cagamnv on a
navleem, O mo20 Hem NONYMHO20 &
gempa. ] \

Cenexa. AMTE«/C

* [J1aBHOM LIEBIO JAHHOM TEMBI ABJISAETCA: HAYYUTH CTPOUTH
rpaduky QyHKIHMH pa3HbIX BUAOB, UCIIOJIb3YSl XapaKTEPHbIC
OCOOCHHOCTH (PYyHKIIMH, (POPMUPOBATH HABBIKU IMOCTPOCHHUS ,
rpaduKoB PyHKIMI, COIECPKAIIUX MOYJIb; OOPAaTUTh BHUMAHHE 7
Ha FEOMETPUUYECKUN CMBICT MOJTYJISL. |

* B maparpadax 28, 29, 30, 31 (Mopakosuu A. I u ap. Anre0pa.
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Hal1n3 CoAepPXXaHNA MaTepunalia

* [lpu noCTpoECHUM MEPBBIX IPAPUKOB (PYHKIUHU 110 TOUKAM e

: 0 KOMMYHHMKATUBHBIE Y Y]] 00€CNIeUnBaAOT COUAIBHYIO Y
/) : KOMIIETEHTHOCTb M YYET NO3ULIMU IPYTUX YUYalIUXCs,
AL cl NapTHEPOB MO OOILIEHUIO WU AEATEIbHOCTH; ] \3\

YMEHHUE CIylIaTh U BCTYIATh B JUAJIOT; ——c

y4aCTBOBATh B KOJIJIEKTHUBHOM OOCYKJIEHUU MPOOJIEM;

o

, UHTETPUPOBATHCS B IPYIINY CBEPCTHUKOB U CTPOUTH .
\ § MPOAYKTUBHOE B3aUMOJIEVICTBUE U COTPYAHUYECTBO CO =
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Hal1n3 CoAepPXXaHNA MaTepunalia

PeryjsiTuBHbIC YHUBEPCAJIbHbIE YYeOHbIE AeiiCTBUA
00€CITEUNBAIOT OPraHU3AIMIO YUAIIUMHUCS CBOEH yUEeOHOM
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Hal1n3 CoAepPXXaHNA MaTepunalia
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Hal1n3 CoAepPXXaHNA MaTepunalia

Jluunocmmuuwie Y/[/[:
- (h)OpMHUpPOBaHUE LIECHHOCTHBIX OPUCHTALIUI

(caMmoperyJsinus, CTAMYJIMPOBAHUE, TOCTHXKEHUE U JIP. );
- (hopMHUPOBAHKE MATEMaTHUECCKOM KOMIIETEHTHOCTH.

Takum oOpa3zoM, Marepuai mnmaparpada yudcOHHKa
yJIOBJIETBOPSET TPEOOBAHUSIM COBPEMEHHBIX CTaHIapTOB
o0pa3oBaHusl, TO3BOISCT IPHUBUBATDH YUAIIMMCS HABBIKH
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oa0op AONONMHUTESNbHBLIX 3aJaHUN

Nel
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TJIOIIAb

TPEYTOJIbHUKA,
OTPAaHUYEHHOTO

OCJIMH KOOpAHUHAT

U IPSAMOU
y=—2x+2.
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Ilo3naeamenvunie YY/I: 3

- MOZEJIUPOBAHUE; S0
- UCITOJIb30BaHHE 3HAKOBO-CUMBOJINYECKOM
3aIMCH MaTeMaTUYeCKOIO MOHATHS,

- OBJIIaJICHUE TTpUEMaMHK aHaJIn3a U CUHTE3a
00BEKTA U €r0 CBOMCTB;

- HCII0JIb30BaHUE HHIYKTUBHOIO
YMO3aKIIOUCHUS,

Jluunocmnwie Y/[/[:

- (hopMHUpOBaHHUE MaTeMaTHUYECKOMN
KOMIIETCHTHOCTH. ]
Jlocuueckue Y//I: §

- aHaJIN3 OOBEKTOB C IEJIBIO BBIIECICHUS |
MPHU3HAKOB (CYIIECTBEHHBIX, HECYIIIECTBEHHBIX);

- CUHTE3 — COCTaBJICHUE 1€JIOTO U3 YacTel, B i
TOM YHCJIE€ CAMOCTOSITEIIbHOE JIOCTPAUuBaHUE C 3%
BOCITIOJIHEHHEM HEOCTAlOLLMX KOMNOHEHTOB ;-7
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oa0op AONONMHUTESNbHBLIX 3aJaHUN

Ilo3nasamenvnwvie YY/I:

: Co3aHue aITopHTMa - OCO3HaHMeE, YTO TAKOE CBOMCTBA MpeaMeTa — 00IIHe, pa3IudHbIe, N e 'S
CYIIIECTBEHHBIE, HECYIIIECTBEHHBIC, HEOOXOIUMBIE, I0CTATOYHBIE, eo
B‘ HOCTpoeHI/Iﬂ Fpa(I)I/IKOB - MOI[CJ'H/IpOBaHI/Ie;
(QyHKIHMI «CTyleHeuKoiy - HCIONb30BaHMe 3HAKOBO-CUMBOJIMUECKOH 3allCU MaTEMaTHYECKOTO h
a MTOHSITHUS;

- OBJIaJICHHE MPpUEMaMHU aHAJIN3a U CUHTE3a 00BEKTa U €r0 CBOWCTB;
- UCIIOJIb30BAaHNE WHIYKTUBHOTO YMO3aKIJIFOUCHHUS;

- BBIBEJICHUE CIIEACTBUN U3 ONPENEIICHNS TIOHATHUS;

- YMEHHUE NPUBOIUTH KOHTPIIPUMEDBI.

Kommynuxkamuenwie YY/I:

- YMEHHE BbIPAXKATh CBOU MBICIIH;

- BJIaJIeHUE MOHOJIOTUYECKOM U TNaJoTUYeCcKoil hopMaMu peuu B
COOTBETCTBHUM C IPAMMATUYE€CKUMHU U CUHTAKCUYECKUMU HOpMaMu
POIIHOTO fA3bIKA, COBPEMEHHBIX CPEACTB KOMMYHUKALINH;

- COBEPIIICHCTBOBAHUE HABBIKOB PA0OTHI B IpyIIe (paciIupeHne ombITa
COBMECTHOM JI€SITEILHOCTH).

Juunocmmnwie Y//1:

- popMupOBaHKE LICHHOCTHBIX OPUEHTALMH (caMOoperysus,
CTUMYJIUpPOBaHUE, JOCTHKEHUE U P.);

2 - (hpopMHupOBaHHE MAaTEMAaTUUYECKON KOMIIETEHTHOCTH. y = co
2500 Pezynamuenvie YY/I:
o - YMEHHE BBIACIATH CBOMCTBA B U3y4aeMbIX OObEKTaX U S
* 84 muddepeHpoBarh ux; 3x3=9
195,000 - OBJIaJICHHE NPUEMAMU KOHTPOJISL U CAMOKOHTPOJISI YCBOEHUS 4x4=16
W3y4YCHHOIO; SX5=25

- paboTa 1o aJropuT™MY, ¢ MAMITKaMH, MIPABUJIAMHA — OPUEHTHPAMU 110
(hopMupoBaHUIO OOITUX TPUEMOB YUEOHOM JIESITEIHLHOCTH MO YCBOCHHUIO :
MaTeMaTHIeCKUX MOHITHIA. 31
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PdparMeHT ypoKa.

\ Ha cBoux ypokax mnpeajiararo y4eHUKaM OCBOUTH U APYTou

> CIIOCO0 MOCTPOEHUS TpaUKOB JUHEHHBIX (PYHKIIMH, KOTOPBIM

/ JIpesIcTaBIseT co00it Oosee comepkaTelIbHBI M CMBICIIOBO
#/__dvHarpy >KEHHBIH alNTOPUTM, a TAKXKE Ja€T BO3MOKHOCTB

 HEMOCPEACTBEHHO NMEPENUTH OT MOCTPOCHUS IPaPUKOB K UX
' YTEHHIO M HCIOJIb30BAHHIO B PELICHNHN 33]1a4 U MCCIIeIOBAHHH
" (DYHKIIHUH.
. HaunHaeTcst 0CBOEHME HOBOTO aJiTOPUTMA C aHAJIU3a yiKe
' IOCTPOEHHBIX TAOJIUYHBIM CIIOCOOOM IPOCTENIINX JTMHEHHBIX
-t GyHKUMR.
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PdparMeHT ypoOKa.

(0,0) Hauana KOOpPJIMHAT, Y€pPE3 KOTOPYIO OH MPOXOJIUT.

Buaym, 4TO pu cIBUre HA OJIHY €AVHUILY BIPABO MO OCH X,

3HAYCHUE (PYHKIIMM y=X BBIPACTAET TAKKE HA CAUHHUILY. 3a

KKJIbIM IIar BOPaBO HA €IUHUILY (TO €CTh B HaPaBJICHUU OCHU

a0ciucc) rpadvk NOAHUMAETCS BBEPX Ha €UHUILY.

Taxkum oOpaszom, roaydaeTcs: XapakTepHas “JeceHka’

CTYIIEHEK, (POPMUPYIOIIUX TpaduK
(yHKIMU: BIpaBo Ha |

—BBEpX Ha | u T.1.
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PdparMeHT ypoka

MOCTPOCHUS TpaduKa TMHEHHON (PYHKIIUM KaXIbIi pa3
JOCTATOYHO ITOCTPOUTH HECKOJIBKO “‘CTyIEeHEK
COOTBETCTBYIOIIEH Tpa)MUECKON “JTIECEHKN U MPOBECTH

IPSIMYIO.
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PdparMeHT ypoka

OO1as xapakTepucTHKa rpauuecKoi “JI€CEHKH U €€
OCOOEHHOCTEH:

“Jlecenka” Bcerja MAeT BOPaBO (B CTOPOHY pPOCTaA X);

Ecnu B popmyite, 3agaroniert GyHKuoo y=kx+b ko> duiuent

k>0, To “7eceHka” UIET BBEPX;
Ecnu k<0, To “7IeceHka’ uaeT BHU3;

BricoTa Ka)10i CTYIIEHbKH OJIMHAKOBA U OTPEICIIIeTCS
YHCJIOBBIM 3HaUYeHHEM Kodpduumenta k (uem k Oosblile, TeEM
BBIIIIE CTYIICHBKA);

3a KaXIyr0 €IUHUIY 10 X (DYHKIMS BbIpacTaeT 1o y Ha k, TO
EcTh kK — 3TO CKOPOCTBH pocTa (PYHKIIHH;

CKopOoCTh pocTa JUHEHHON (DYHKIIMU HE MEHSIETCS, CTYIICHbKHU

HalIeH “JT€CEHKH BCErHa OJHOU BBICOTHI, UMEHHO MTO3TOMY
(PYHKIHS U TPEACTABIISIET COOOM MPSIMYIO.
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PdparMeHT ypoka

* OmNBIT MOKAa3bIBAET, YTO UBJIOKEHHBINA CIOCO0 MOCTPOCHUA U

pocTa PyHKIIHH.

e OTH HABBIKHM, IIOMHUMO BJIaJICHUS Ha3BaHHOM TEMOM,
TOTOBSAT YUYAIIUXCA K BOCITPUATHIO

b=3

k=-1/2 3
HCCIICOBAHUIO U aHAIU3y OoJice &

MMOHATUSA IPOU3BOIHOM, K
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YTEeHUS Tpa(UKOB JUHEHHBIX (DYHKIIMHN JIETKO U IOCTATOYHO
OBICTPO yCBauBaeTCs. YUaluecss HAUMHAIOT OTJIMYaTh I10
rpaduKy BO3pacTarIIre U yObIBAIOIINUE (PYHKIIMHU, ONPEACIIATh
rpaduku ¢ OOJIbIIEH, MEHBIIIEH WIIN OJUHAKOBOM CKOPOCTHIO
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LA, -5 1
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JIureparypa
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Kysuenosa, C. b. CyBoposa —12-¢ u3g., nopadoranHoe. — M.: &Y
IIpocsemenue, 2007 I

e JlumakTH4ecKHe MaTepualibl o aiareope 7 kiacc. Ilog pegakuueit ]
Yynkosa I1.B. Mocksa «13aar — [Ikomay «PAWJI» 1998 y

e http://festival.lseptember.ru/
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